

Рішення міської ради від 30.05.2018 № 27 «Про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 22.11.2017 № 32 «Про затвердження плану підготовки регуляторних актів на 2018 рік»

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та на підставі звернень інспекції з благоустрою та департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести доповнення до плану підготовки регуляторних актів на 2018 рік, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 22.11.2017 № 32 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік», а саме: включити пункти згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еделева В.Г. та постійну комісію Запорізької міської ради з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі, послуг та захисту прав споживачів (Афанасьєва О.В.).

Міський голова

В.В.Буряк

Доповнення до плану діяльності з підготовки
проектів регуляторних актів на 2018 рік

№ п/п	Перелік питань щодо підготовки проектів – рішень міської ради	Мета прийняття рішень міської ради	Виконавчий орган міської ради, відповідальний за розробку проекту	Строк підготовки проекту
10.	Рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх та інших тварин фізичними та юридичними особами в м. Запоріжжі»	Врегулювання відносин у сфері поводження з домашніми та іншими тваринами, забезпечення відповідного санітарного, екологічного та епізоотичного стану на території м. Запоріжжя	Інспекція з благоустрою міської ради	ІІІ квартал 2018 року
11.	Рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2018 №79 «Про затвердження Положення про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м. Запоріжжя» (зі змінами, внесеними рішенням міської ради від 22.11.2017 №28)	Врегулювання відносин, що виникають між виконавчими органами міської ради, фізичними та юридичними особами в зв'язку з тимчасовим користуванням місцями розміщення рекламних засобів на території м. Запоріжжя	Департамент комунальної власності та приватизації міської ради	ІІ півріччя 2018 року
12.	Рішення Запорізької міської ради «Про заборону продажу пива (крім	Впорядкування у м. Запоріжжі роздрібною торгівлі алкогольними, слабоалкогольними	Департамент надання адміністративних послуг та розвитку	ІІ півріччя 2018 року

	безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території м. Запоріжжя у нічний час доби»	напоями, пивом (крім безалкогольного) у відповідності до вимог чинного законодавства, усунення порушень громадського порядку та зменшення кількості злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння, зменшення рівня алкоголізму, враховуючи численні скарги мешканців м. Запоріжжя	підприємництва міської ради	
--	---	--	-----------------------------	--

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич